Velka dopravna

Technicky test 19A

III V akej polohe je uzamknuta vykolajka, ak $titok na kI ma tvar kruhu?
5101 a) V zakladnej polohe prie¢ne pod kofajnicou;
" b) V zakladnej polohe uzamknutej mimo kofajnice;
C) V zékladnej polohe uzamknutej na kofajnici.

Do akého smeru je uzamknuta obojstranna vyhybka, ak stitok na kfuci od vymenovej zamky ma tvar
trojuholnika?

a) Do priameho smery;
D101/T
%" b) Do vedlajsieho smeru, na kolaj o nizsom &isle;
¢) Do vedrajsieho smeru, na kolaj o vyssom &isle.

II] Do akého smeru je vyhybka uzamknuta, ak $titok na kfuéi od vymenovej zamky ma tvar $tvorca?

a) Do vedlajsieho smeru;
DwouT

1 b) Do priameho smeru;
¢) Na kolaj o vyd$om &isle.

lI’ Co znamena, ak $titok na kfaci od mechanickej zamky ma oznacenie “1t"?
- a) Vyhybka je uzamknuta jednoduchou odtlaénot/za'mkou;
¥ b) Vyhybka je uzamknuta jednoduchou vymenovou zamkou;
€) Vyhybka je uzamknuta stojanovou zamkou.

EI Kedy snime hlasniciar plombu na $ndarke na tlagidle hlasnicového telefénneho pristroja a jeho zatlatenim
nudzovo zapoji mikrofénovy obvod?

I a) Ak sa oddielové navestidlo nepostavi na navest “Stoj”;
"2 b) Ak sa postavenim oddielového navestidla na navest “Stoj” nezapojil mikrofénovy elektricky obvod:;
¢) Ak sa postavenim oddielového navestidla na navest “Volno” nezapojil mikrofonovy elektricky obvod.

Ako je zaistené to, aby hlasniciar neudelil omylom telefonickd odhlasku skér, nez postavi oddielovée
navestidlo hlasnice do zakladnej polohy?

R a) Mikrofonny obvod hlasnicového telefonneho pristroja je preruseny, ak je oddielové navestidlo v
o polohe "Volno”;

b) Mikrofénny obvod hlasnicového telefonneho pristroja je preruseny, ak je oddielové navestidlo v
polohe “Stoj”;

c) Telefoénny pristroj je uzamknuty.

EE‘ Kedy sa hlasnicovym telefénom davaju $tyri kratke zazvonenia?
aj Priodhiaske:;
O "I27T
™2 b) Pripredhlaske;

) Privyzve na telefonicky hovor.
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Kedy sa hlasnicovym telefénom dava pat' nie prili§ dlhych zazvoneni?
a) Ak sa dava predhlaska pred viakom;

b) Ak je po prijati predhiasky tratovy oddiel stale obsadeny viakom;
c) Ak je potrebné hiavné navestidio ihned postavit do polohy “Stoj".

D 1027
102

E Kedy sa hlasnicovym telefénom dava dihé nepreruSované zvonenie?

b 1027 a) Pred vchodom viaku do predného tratového oddielu a je to sti¢asne vyzva na véasné stavanie
102 navestidiel na navest dovolujlicu jazdu;

b) Len vtedy, ak je predny tratovy oddiel obsadeny viakom;
¢} Privyzve na ostatné telefonické hovory.

Kedy sa hlasnicovym telefénom davaju tri nie prili§ dihé zazvonenia?

a) Ak sa prikazuje davanie predhiasky hradlovym zariadenim;

b) Zadnému hradlu alebo stanici, ak nedosla véasna odhlaska hradlovym zariadenim;

¢) Prednému hradlu alebo prednej stanici, ak nedoéla V('%asné odhlaska hradlovym zariadenim.

D t02/7
102

Co urobf obsluhujuci pracovnik hiasnice, ak poduje na hlasnicovom teleféne dlhéie nepravideiné
prerusované zvonenie?

a) lhned prestavi hlavné navestidio na navest "Stoj";

D 102/T
92 b) lhned prestavi hlavné navestidlo na navest "Volno™;
¢} Udeli odhlasku.
Na aku navest sa trvale prestavia oddielové navestidla a ich predzvesti po¢as vyluky dopravnej sluzby
hlasnice?
a} VolIno;
D 102/T
192 b) Stoj;

c) Vystraha.

I:E Vyzaduje hradlovy poloautomaticky blok sucinnost (obsluhu) obsluhujticich pracovnikov v dopravniach?

b 1027 a) Nie, jeho Cinnost je poloautomaticka, podfa jazdy viakov;,

2 b) Ano, ale iba v pripadoch, ked medzistanicny usek neobsahuje kolajové obvody;

c) Ano, vzdy.

Aké hradlové zavery musi obsahovat' hradlovy pristroj na hradle jednosmerného tratového
zabezpecovacieho zariadenia?

b 100/ a) Medzilahlé trat'ové hradlo s hradlovou zarazkou a suhlasové tratove hradlo,
Wz b) Medzilahlé tratové hradlo s hradlovou zarazkou;
¢) Medzifahlé tratové hradlo.
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Aké hradlové zavery musi obsahovat

hradiovy pristroj na hradle obojsmerného tratového
zabezpecovacieho zariadenia?

rwer 9 Medzifahié tratové hradio s hradlovou zarazkou a sthlasove tratové hradlo;
™ b) Medzifahlé tratove hradlo s hradlovou zarazkou;
€) Medzifahlé tratové hradlo.

| 46 | Akym sposobom sa dava odhiaska na hradle hradlového poloautomatického bloku?
smer ) Telefonicky, hiasnicovym telefénom;
™ b) Uzavieranim medzilahlého tratového hradia;

€) Odhlaska sa dava automaticky, ¢ize samocinne, po vybaveni hradlovej zarazky.

E Kedy umozriuje hradlové zariadenie hradlového poloautomatického blo

ku postavit oddielové navestidio
hradla na navest dovolujucu jazdu?

— a) Ak je medzifahlé tratové hradlo v zakladnej polohe uvolnené (bielo Zaclonené);
™=  b) Ak je hradiova zarazka vybavena (bielo zaclonena);

€) Ak je suhlasove tratové hradlo v zakladnej polohe uzavreté (zeleno zaclonené).

Ako je na hradle hradlového poloautomatického bioku znemoznené dat predCasne odhlagku?

a) Ak je ndvestna paka alebo klutka oddielového navestidia v polohe "Vorno”
- obvod hlasnicového telefonneho pristroja na telefonnom okruhu do zadnej

b) Hradlova zarazka znemozZiuje dat’ pred&asnu odhlasku hradlovym za
zatlacit a uzavriet medzifahlé tratové hradio oddielového navestidia,
@2olovanou kolajnicou umiestnenou za oddielovym navestidlom:

© Viak musi obsadit' a nasledne uvolnit izol
mdZe dat hradlar za viakom povytiahnuti
indikacia "Udelenie odhlasky”.

. j& prerugeny mikrofénovy
dopravne;

riadenim tym, Ze nedovoluje
pokial nenastane prejazd viaku

ovanu kofajnicu za oddielovym navestidiom. Odhlasku
m hradlového tlagdidia az vtedy, ked sa rozsvietila biela

&i funkciu ma suhlasove tratové hradio na hradlovom pristroji hradiového poloautomatického bloku?

‘ @ Zaistuje jazdy viakov opacnych smerov na jednosmernom a obojsmernom tratovom
= Covacom zariadeni:

B Zaistuje jazdy viakov opacnych smerov na jednosmernom tratovom zabezpegovacom zariadeni;
@ Zaistuje jazdy viakov opacnych smerov na obojsmernom tratovom zabezpectovacom zariadeni.

1Iaiko skizi tratovy klug, ktory je uzamknuty v hradlovom pristroji v stanici?

@ WVybratim tratového klGéa si vypravca znemozni stlait’ hradlové tlagidlo navestného hradla a udelit
ey ¥alovy suhlas susednej stanici alebo hradiu;

&) Uzamknutim tratového kltuéa v hradlovom pristroji v stanici si vypravca znemozni stladit’ hradiove
®aCifio navestného hradia a udelit tratovy suhias susednej stanici alebo hradiu;

c} Tralovym kluéom sa odomkne tratové zabezpecovacie zariadenie, ktoré bolo zamknuté z dévodu
wyluky dopravnej sluzby.
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Izl Kedy je dovolena obsluha suhlasoveho tratového hradla?

b 10217 a) Ked je na trati medzi oboma stanicami viak musia byt' pociato¢né tratové a medzilahié tratové hradla
102 volné (bielo zaclonené) a hradlové zarazky uzavreté (Cierno zaclonené);

b) Ked nie je na trati medzi oboma stanicami Ziadeni vlak, alebo ak sa na tejto trati vlak nachadza
musia byt pociatoéné tratové a medzifahlé tratové hradla volné (bielo zaclonené) a hradlové zarazky
uzavreté (&ierno zaclonené);

c) Ked nie je na trati medzi oboma stanicami Ziadeni viak, t. j. ak st pociato¢né tratové a medzilahlé
tratove hradla volné (bielo zaclonené) a hradlové zarazky uzavreté (Cierno zaclonené).

@ Akym spdsobom sa dava odhlaska po vchode viaku do stanice na trati s hradiovym poloautomatickym
blokom?

D 10T a) Telefonicky, hiasnicovym telefénom;

2 b) Uzavieranim navestného hradla na vyhybkarskom pristy;ji, ktoré je suc¢asne koncovym tratovym
hradiom;

¢) Odhlaska sa dava automaticky, ¢ize samocinne, po vybaveni hradlovej zarazky.

@ Aky vplyv na hradlovy poloautomaticky blok bude mat’ porucha, pri ktorej sa pri vchode viaku do stanice
nevybavi preradné hradlo?
b 1027 a) Tato porucha nema ziadny vplyv na spravnu ¢innost' zabezpeCovacieho zariadenia;
92 b) Nebude sa dat odhlaska hradlovym zariadenim;

¢) Nebude sa dat’ postavit dal$ia vchodova viakova cesta.

Ako postupuje hradlar na hradle hradlového poloautomatického bloku, ked dostane predhlasku na
hlasnicovom telefonnom pristroji?

0 1027 a) Presvedci sa pohfadom, &i je medzilahlé tratove hradio uvolnené (bielo zaclonené) a az potom
102 postavi oddielové navestidlo a predzvest na navest dovolujicu jazdu;

b) Presvedci sa pohfadom alebo pochddzkoy, &i je tratovy oddiel za oddielovym navestidlom uvolneny a
az potom postavi oddielové navestidlo a predzvest na navest dovolujlcu jazdu;

c) Postavi oddielové navestidio a predzvest na navest dovolujlcu jazdu ak mu pred tym dosla
telefonicka odhiaska za predchadzajucim viakom.

IE Kedy da hradiar na trati s hradlovym poloautomatickym blokom predhiasku prednému hradlu alebo
prednej stanici?
b 100 a) Ked vliak obsadi izolovanu kofajnicu za oddielovym navestidiom;
102 b) Ked sa vlak priblizi k oddielovému navestidly;

¢) Ked cely viak opusti izolovana kofajnicu.

Obsluhuju sa oddielové navestidla a hradlovy poloautomaticky blok pri jazde pracovného viaku na trat' a
spéat'?

a) Obsluhuju;
D 1027
12 b) Neobsluhuju;

¢) Obsluhuji az po vchode viaku.
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@ Akou indikaciou sa prejavi bezsuhlasovy stav na reléovom poloautomatickom bloku?

a) V oboch susednych dopravniach svieti stale zelené svetlo v $ipke svetelného obrazu kofajiska

iy i . .
e smerujuceho do stanice;

b} Svieti stale biele svetlo volnost trate a v dopravni ktora mala predtym tratovy suhlas svieti este
cervené svetlo v §ipke svetelného obrazu;

c) Nesvieti Ziadna indikacia tratového suhlasu a svieti len biele svetlo “Volnost trate”.

Ako je potrebné obsluzit reléovy poloautomaticky blok pre vypravu viaku v opaénom smere?
I a) Je potrebné udeleny tratovy sthlas zrusit' a potom udelit’ tratovy suhlas pre opa&ny smer dopravy;
" b) Je potrebné najprv zatladit' tiatidio "VyZiadanie tratového suhlasu” a susedna stanica musi udelit
tratovy suhlas;

c) Udeleny tratovy suhlas netreba rusit, ale susedna stanica musi udelit tratovy suhlas po obdrzani
telefonickej odhlasky.

Aky vplyv bude na zabezpectovacie zariadenie bude mat zatlac¢enie tlagidla “Tratovy sthlas” u reléového
‘ poloautomatického bloku pri normalnej obsluhe? A
S a) Tratovy sthlas sa susednej stanici zrusi;

™ b) Udeli sa tratovy sthlas susednej stanici na jazdu do vlastnej dopravne;

¢) Oznami sa Ziadost' o udelenie tratového sthlasu susednej stanici.

@ Akym spbsobom Ziada stanica udelenie tratového sthlasu na jazdu do susednej stanice v pripade
nemozného telefonickeho dorozumenia u reléového poloautomatického bloku?
S a) Vypravca zatlagi tlagidlo “Ziadost o tratovy suhlas™;

2 b) Zrusitratovy suhlas a opatovne ho trikrat po sebe udeli a zrusi;

C) Vypravca zatladi tlagidlo "VyZiadanie tratového suhlasu”.

Akym spdsobom sa udeluje tratovy sthlas u reléového poloautomatického bloku medzi dvoma stanicami

s hradlami?

a) Udeluje sa priamo;

D "7
2 b) Udeluje sa prostrednictvom hradiel;

) Udeluje sa automaticky chodom viaku cez izolovanu kolaj.

@ Je moZné menit tratovy suhlas pre opacny smer jazdy po zruseni tratového suhlasu v celom
medzistanicnom Useku u reléového poloautomatického bloku?
a) Ano;
D MAT
*2  b) Nie, jedna sa o poruchu;

c) Ano, ale az po zavedeni telefonického dorozumievania.
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@:l Kedy je dovolené zrusit udeleny tratovy suhlas hradlu na trati releoveého poloautomatického bloku?

b 10217 a) Az po rozsvieteni indikacie “Volnost trate”, t. j. musi byt dana reléovym zariadenim odhiaska za
102 vlakom do zadnej dopravne;

b) Az po zavedeni telefonického dorozumievania v celom medzistanicnom useku;

c) Az vtedy, ked sa vypravca presvedci, Zze hradlar udelil odhlasku zadnej stanici obsluhou reléového
poloautomatickeho bloku.

Kedy je dovolené, v zavislosti od reléového poloautomatickeho bloku, postavit' na navest’ dovolujlucu
jazdu oddielové navestidla?

0 1027 a) Len vtedy, ak bol hradlu udeleny tratovy sthlas na jazdu do prednej dopravne a hradlo tento suhlas
102 odovzdalo zadnej dopravni. V zadnej dopravni musi byt odchodové alebo oddielovée navestidlo
postavené do polohy dovolujicej jazdu a prednou dopraviiou bola dana odhlaska reléovym
zabezpecovacim zariadenim;

b) Len vtedy, ak bola dana telefonicka odhlaska z prednej dopraJQe;
c) Len vtedy, ak svieti indikacia "Vofnost trate” bez ohfadu na udelenie tratového suhlasu.

[E Kedy sa zrusi zavislost oddielovych navestidiel od reléového poloautomatického bloku?

0 1027 a) Vtedy, ked zadnou dopraviiou bol zruseny tratovy suhlas pri svieteni indikacie volnost trate;

02 p) Vtedy, ked prednou dopraviiou bol hradlu zrueny tratovy suhlas pri svieteni indikacie volnost trate
predného tratového oddielu, v zadnej dopravni nebolo postavene odchodové alebo oddielove
navestidlo na navest dovolujlicu jazdu a svieti indikacia volnost trate zadného tratoveho oddielu;

¢) Vtedy, ked predna dopravia udeli tratovy sthlas pre jazdu do vlastnej dopravne.

Kedy sa u reléového poloautomatického bloku (RPB) zmeni hradlo na hlasnicu?
0 1007 a) Vtedy, ked hradlar na hradle zatla¢i tiagidlo “Zrusenie blokovej podmienky” a RPB zaujme
102 bezsuhlasovy stav,

b) Vtedy, ked vypravca zadnej stanice zatlaci tlaCidlo “ZruSenie blokovej podmienky” a RPB zaujme
bezsthlasovy stav;

c) Vtedy, ked ak je hradlu udeleny tratovy suhlas z oboch susednych stanic a tento je obidvoma
stanicami zrugeny pri svieteni indikacie "Volnost trate™.

Ako sa obsluhuji odchodové a oddielové navestidla, ak u reléového poloautomatického bloku (RPB), sa
hradlo, po udeleni a zru$eni tratového sthlasu susednymi stanicami, zmeni na hlasnicu?

0 1027 a) Oddielové a odchodové navestidia oboch stanic mozno stavat na navest' dovolujtcu jazdu;

12 p) Odchodové navestidla mozno stavat na navest dovolujicu jazdu, jazda okolo oddielovych navestidiel

sa dovoli na privolavaciu navest;,
c) Oddielové navestidla mozno stavat na navest dovolujucu jazdu, odchodové navestidla v oboch

susednych staniciach nemozno stavat na navest dovolujtcu jazdu, pretoZe v celom medzistanicnom

useku je RPB v bezsthlasovom stave.
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Akym sposobom a kedy da hradlar odhlasku reléovym zariadenim na hradle reléového
poloautomatického bloky?

i a) Az po ohlaseni, Ze viak uvolnil tratovy oddief - telefonicky;
™ b) Prispineni prislusnych ustanoveni “Pravidiel Zelezni¢nej prevadzky 71 vytiahnutim tlacidla “Udelenie
odhlasky™:

¢) Pri spineni prislusnych ustanoveni “Pravidiel ZelezniCnej prevadzky 21 zatladenim tlacidla “Udelenie
odhlasky”.

Aka je obsluha reléového poloautomatickéh
wracia spat do vychodzej stanice?

— a) Vypravca vychodzej stanice najprv obsluzi staniéné zabezpectovacie zariadenie pre odchod vlaku,
- potom vyberie tratovy klu¢ pre pracovné a vleckoveé viaky:
b) Vypravca vychodzej stanice vyberie tratoy
tratového klu¢a obsluzi staniéneé zabez
musi mat' udeleny tratovy suhlas;

€) Vypravca vychodzej stanice vyberie tratov
tratového kfuca obslazi staniéné Zabezpe
bezsuhlasovom stave.

0 bloku (RPB}) pri jazde pracovného vilaku na trat’ a ktory sa

y kIu¢ pre pracovné a vlegkove viaky. Az po vybrati
pecovacie zariadenie pre odchod viaky. Vychodzia stanica

y kFﬁé/pre pracovné a vieckové vlaky. Az po vybrati
Covacie zariadenie pre odchod viaku. RPB musi byt v

iEI& 3 pri jazde pracovného viaku v stanici s reléovym poloautomatickym blokom (RPB) obsluzi najprv

stanitné zabezpecovacie zariadenie pre odchod viaku a potom vypravca vyberie tratovy kiug¢, v akom
stave zostane RPB po navrate pracovného vlaku?

a} RPB ostane v sthlasovom stave a ¢innost RPB je normalna;

™ B RPBzostane v poruche vypravca vychodzej stanice musi zatlacit' tlacidlo “Zrusenie blokovej
podmienky” aby sa zariadenie dostalo do zakladného stavu;

€} Zostane RPB v stave, kedy nemozno menit smer tratového sthiasu a v oboch staniciach nie je
mazné stavat' odchodove navestidla na navest' dovolu

jicu jazdu. Tento stav sa odstrani po prejdeni
celého medzistanicného Useku dai$im viakom v smere udeleného suhlasu.
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